

Nyereményjáték szabályzat

A jelen nyereményjáték szabályzat (a továbbiakban: **Szabályzat**) vonatkozik **Pszichowrap Betéti Társaság** (Székhely: 2600 Vác, Nagymező utca 77. 2. em. 8.; Cégjegyzékszám:13-06-069272; e-mail: info@carolino.hu; a továbbiakban: **Szervező**) által üzemeltetett, a <https://www.facebook.com/Carolino-hordoz%C3%B3kend%C5%91k-%C3%A9s-babahordoz%C3%B3k-1292385600778918/> URL cím alatt elérhető Facebook oldalon (továbbiakban: **Facebook oldal**) meghirdetésre és lebonyolításra kerülő nyereményjátékokra (a továbbiakban: **Játék**) az alábbi feltételekkel.

A játék szervezője és lebonyolítója a Pszichowrap Betéti Társaság.

A **Szervező weboldala**: <http://www.carolino.hu>

A **játék szervezőjének székhelye**: 2600 Vác, Nagymező utca 77. 2. em. 8.

A Játékos a Játékban való részvétellel minden további jognyilatkozat tétele nélkül, automatikusan elfogadja a jelen Szabályzat rendelkezéseit, és magára nézve kötelezőnek ismeri el az abban foglaltakat.

A Szervező kijelenti, hogy az általa meghirdetett jelen Játék nem tartozik a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. törvény hatálya alá.

Jelen Szabályzat hatálya a Szervező által meghirdetett Játékokra terjed ki, valamint annak résztvevőire (a továbbiakban: **Játékos**), és mindenkire, aki a Játékkal kapcsolatban igényérvényesítéssel vagy kifogással lépne fel.

A Facebook.com Játékhoz kapcsolódó szolgáltatására az adott weboldal keretén belül közzétett szabályzatok és feltételek (is) vonatkoznak.

1. A Játékban résztvevő személyek

A Játékban részt vehet minden 18 évnél idősebb, magyar állampolgárságú természetes személy, aki Magyarországon tartózkodási vagy lakóhellyel rendelkezik, és aki a jelen Szabályzatban foglalt valamennyi feltételnek maradéktalanul megfelel, és akivel szemben nem áll fenn a Játékból történő kizárás bármely feltétele (továbbiakban: **Játékos**).

Az a személy, aki – a részvételi feltételek elfogadásának időpontjában - a 18. életévét betöltötte, de korlátozottan cselekvőképes személynek minősül, a Nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, a Nyeremény átvételére és igénybevitelére, valamint a Portálon elérhető, jelen Játékokra vonatkozó Adatkezelési Szabályzat szerinti adatkezeléshez való hozzájárulásra csak a törvényes képviselőjével vagy gondnokával együtt jogosult.

A Játékban **NEM vehetnek részt** az alábbi személyek:

- a Szervező tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti közeli hozzátartozói;
- egyéb, a lebonyolításban közvetlenül közreműködő cégek (pl. a nyeremények felajánlóit, stb.) tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti közeli hozzátartozói.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a Játék bármely szakaszában a Játékból, a Sorsolásból kizárja azt a Játékost, vagy a Játékos kisorsolása esetén a Nyeremény átadását megtagadja annak a Játékosnak,

továbbá jogi felelősségre vonást alkalmazzon (kártérítési, esetlegesen büntetőjogi eljárást kezdeményezzen) azzal a Játékosal szemben, aki:

- a) a Játék menetének befolyásolásával, weboldalának feltörésével, vagy egyéb, nem tisztességes úton kíván a Játék során előnyhöz jutni,
- b) más Játékos vagy személy regisztrációs adataival (pl. Facebook profil) visszaél;
- c) a Játék tisztességes lebonyolítását bármilyen módon veszélyezteti;
- d) a jelen Szabályzatban részletezett adatkezelési hozzájárulásokat a Játék időtartama alatt, vagy a sorsolást megelőzően visszavonja.

A kizárás tényéről a Szervező nem értesíti a Játékost.

A Szervező fenntartja a jogot arra, hogy a kizárásra okot adó eseteket saját belátása szerint bírálja el.

A Játékos kijelenti, hogy a Játékra történő jelentkezés során megadott adatai megfelelnek a valóságnak.

2. A Játék leírása

A Játékban azok a Játékosok vehetnek részt, akik a Játék időtartama alatt a Szervező Facebook oldalán, Szervező által poszt formátumban feltett kérdésekre a poszthoz tartozó komment (hozzászólás) szekcióban, komment (hozzászólás) formátumban helyes választ adnak.

A Játékos nem helyes válasz adása esetén nem vesz részt a Játék végén tartandó nyeremények sorsolásában.

Egy Játékos ugyanarra a kérdésre egyetlen kommentben, egyetlen választ adhat. Ez nem akadályozza a Játékost abban, hogy kommentjét kitörölje, majd ismételten választ tartalmazó kommentet rögzítsen a Játék időtartama alatt erre nyitva álló időben, függetlenül attól, hogy az korábbi válaszával megegyezik, vagy attól eltérő. A több, egymástól eltérő választ tartalmazó kommentet rögzítő Játékos nem vesz részt a sorsolásban, ha a Játék időtartamának végén egynél több kommentje marad rögzítve a komment szekcióban, függetlenül attól, hogy azok helyes, vagy helytelen választ tartalmaznak. A sorsolásban minden Játékos csak egyszeresen vesz részt attól függetlenül, hányszor válaszolt helyesen a feltett kérdésre.

3. A Játék időtartama

A Játék kezdő időpontja: 2017. január 31. napjának 2. órája.

A Játék záró időpontja: 2017. február 17. napjának 12. órája.

A Játékban részt venni a Játék meghirdetésének időpontjától, a Játék utolsó napján 12 óráig lehetséges. A Játék időtartamának kezdete előtt és befejezése után érkezett válaszok érvénytelenek és a sorsolásnál nem kerülnek figyelembe vételre.

4. Nyeremények

A Játék során összesen 1 darab (egy darab), 27.000,- Ft (huszonhétezer forint) értékű zsákard onbu kisméretű táskával kerül kisorsolásra. A sorsolást követően a Szervező felveszi a nyertesekkel a kapcsolatot.

5. Sorsolás

A Nyeremény sorsolásának időpontja: 2017. február 20. napja, 18:00 óra.

A sorsolás helyszíne: a Szervező székhelye.

A Nyeremények sorsolása egy véletlenszerűség elve alapján működő számítógépes programmal történik a Szervező székhelyén, a Szervező 3 főből álló sorsolási bizottsága előtt. A sorsolásokról a sorsolási bizottság tagjainak aláírásával ellátott jegyzőkönyv készül.

A sorsolások alkalmával minden nyereményhez 2 fő pótnyertes sorsolása is történik. Amennyiben a nyertes a Nyereményre nem jogosult, vagy a Nyereményről szóló értesítésre annak Szervező általi elküldését követő 14 napon belül nem veszi fel a kapcsolatot a Szervezővel az értesítésben meghatározott módon, vagy Nyereményét a megadott határidőn belül vagy előre egyeztetett időpontban nem veszi át, vagy visszautasítja, a Nyereményre a pótnyertes válik jogosulttá.

Amennyiben a sorban utolsó helyen álló pótnyertes sem válik jogosulttá, úgy az adott Nyereménynek nincs nyertese, az a Szervező tulajdonában marad.

A nyeréménysorsoláson történő részvételre nem jogosult az a Játékos, aki a jelen Szabályzatban meghatározott, Portálon elérhető Adatkezelési szabályzatban foglalt bármely adatkezelési hozzájárulást a sorsolás előtt visszavonja.

Elveszti a Nyereményre szóló jogosultságát az a nyertes, aki a sorsolás után a neve illetve Facebook profilja, ideértve a Facebook profil kattintható megjelölését is („taggelés”) nyilvánosságra hozatalára vonatkozó hozzájárulást visszavonja. Ezen visszavonás kizárólag írásban tehető meg.

A Szervező a Nyeremények, körét a Játék időtartama alatt folyamatosan jogosult bővíteni, módosítani, megváltoztatni egyoldalúan és saját belátása szerint.

Amennyiben a Nyeremény átvételének időpontjában nem áll rendelkezésre a megjelölt nyeremény, akkor ahhoz értékben azonos Nyeremény kerül átadásra, amelyet a Szervező jogosult egyoldalúan meghatározni. A Játékban a Játékos ennek tudatában vesz részt.

A Nyereménnyel kapcsolatban felmerülő adókötelezettség teljesítése során a Szervező és a Játékos kötelesek együttműködni.

A Szervező vállalja, hogy kifizeti a Nyereményre esetlegesen közvetlenül alkalmazandó személyi jövedelemadót és a Nyereményekkel kapcsolatban közvetlenül felmerülő további adó vagy egyéb esetleges járulékok megfizetését is vállalja.

Az esetleges kézbesítési költség kivételével Szervező nem vállalja a Nyeremény átvételével (pl.: útiköltség), felhasználásával, vagy egyébként a Nyereménnyel kapcsolatosan felmerülő egyéb költségek megfizetését.

6. Nyertesek értesítése

A nyerteseket a Szervező sorsolást követő 3 munkanapon belül értesíti.

A Szervező a nyertesek nevét illetve Facebook profiljának nevét Facebook oldalán, választása szerint utóbbi kattintható megjelölésével („tagging”) teszi közzé a sorsolások napján.

A Nyeremények kézbesítéséhez, igénybe vehetőségéhez szükséges a bekért adatok pontos megadása.

7. A nyeremények kézbesítése, átvétele

A Játékosok kötelesek együttműködni a Szervezővel a Nyeremények átvétele, illetve igénybe vétele érdekében. Amennyiben ennek nem tesznek eleget, és a Nyeremény átvétele megghiúsul, a nyeremény a továbbiakban nem vehető át, illetve nem vehető igénybe, és a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli.

A Nyeremények kézbesítéséhez elengedhetetlenül szükséges a Játékos értesítési adatainak hiánytalan és pontos megadása. A Szervező mindent megtesz a Nyeremények mielőbbi kézbesítése érdekében, azonban a postázás általában hosszú átfutási idővel történik. A Játékos felel a Játékban történő részvétel során megadott adatai helyességéért és valóságosságáért, a Szervező nem vállal felelősséget a hibásan, hiányosan vagy helytelenül megadott adatokból eredő semmilyen következményért, kárért.

A Nyereményeket a Szervező kizárólag magyarországi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező Játékosoknak postázza. A Szervező a Nyereményt egy alkalommal postázza.

A Nyeremények kézbesítésével kapcsolatos észrevételek és reklamációk a Szervezőnél tehetők meg. Amennyiben a nyertes a vele történt kapcsolatfelvételt követő 30 napon belül, az előre egyeztetett időpontban a Nyereményt nem veszi át, úgy a Nyereményre szóló jogosultságát véglegesen elveszíti.

A nyertes a Nyereményt teljes bizonyító erejű magánokiratban vagy közokiratban rögzített nyilatkozattal írásban visszautasíthatja. A Nyeremény visszautasításáról a nyertes az okirat megküldésével haladéktalanul, de legkésőbb a sorsolást követő 15 napon belül köteles tájékoztatni a Szervezőt.

A Nyereményt a nyertes Játékos helyett közokiratba vagy magánokiratba foglalt meghatalmazással meghatalmazottja is átveheti oly módon, hogy a meghatalmazás tényéről a Szervezőt előzetesen értesíti, és a meghatalmazás eredeti példányát a Szervező részére átadja..

8. Adatkezelés

A Szervező Adatvédelmi Szabályzata itt érhető el: [NAIH-112440/2017](#).

A Játékban a Szervező az Adatvédelmi Szabályzata alapján kezeli a Játékosok adatait.

9. Felelősség

A Játékos által megadott adatok hiányosságáért (név-, címelírás, kevesebb válasz stb.), értesítési, vagy szállítási késedelemért a Szervező nem vállal felelősséget. A Játékosok az általuk tévesen szolgáltatott adatokból, vagy a postafiókjuk levélfogadásra képtelen állapotából adódó valamennyi következményt maguk viselik. Az adatok helytállóságát a Szervező nem ellenőrzi. Ezzel kapcsolatban a felelősség és minden ezzel járó jogi és anyagi következmény minden esetben kizárólag a Játékosokat terheli.

A Szervező a Nyeremények minőségi hibáiért, meghibásodásáért kizárja a felelősségét, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják. A nyertes a Nyeremény hibájával, meghibásodásával kapcsolatos igényeit nyereményekhez kapcsolódó jótállás és szavatosság keretében érvényesítheti.

A Szervező kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a Játékokban való részvétel során, a Játék esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből, a Játék során bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségeikért, károkért, veszteségeikért. A Játékos a Játékban történő részvétellel kifejezetten lemond a Játék lebonyolításával, a sorsolással, a Nyereményekkel, a nyertesekkel kapcsolatos, a Szervezővel vagy bármely harmadik személlyel szembeni igényérvényesítésről.

A Szervező a Játék pontosságáért, megbízhatóságáért, hibamentes működéséért, teljességéért, adott célra való alkalmasságáért semmilyen felelősséget nem vállal. Szervező nem vállal továbbá felelősséget azért, ha a Játék időtartama alatt a Játék, illetve a Játékot, valamint a jelen Szabályzatot tartalmazó weboldal – így a Portál, illetve a Facebook oldal – technikai okokból időszakosan nem érhető el. A Szervező nem felel továbbá a rajta kívül álló okkal (például az Internetes hálózatban keletkezett technikai meghibásodással vagy kimaradással) összefüggésben keletkezett hibákért és ezek következményeiért.

Amennyiben a Játékos magatartása következtében vagy azzal összefüggésben harmadik személy vagy bármely hatóság illetve bíróság a Szervezővel szemben bármilyen igényt támaszt illetve eljárást indít, a Játékos köteles minden a Szervező által megkövetelt intézkedést megtenni, és a Szervezőnek megtéríteni minden olyan kárt, vagyoni hátrányt és költséget, ami a Szervezőt a Játékos bármely jogellenes magatartása miatt vagy azzal összefüggésben éri.

10. Egyéb rendelkezések

A Szervező fenntartja magának a jogot a jelen Szabályzat egyoldalú bármilyen megváltoztatására.

A Szabályzat a Játék időtartama alatt, és a sorsolást követő 30 napig elérhető a Portálon.

Szervező a jelen Szabályzat és a játék menetének vagy a játék bármely részletére kiterjedő egyoldalú változtatásának a jogát fenntartja. Amennyiben a Játék során visszaélések, vagy olyan magatartás gyanúja merül fel, amely visszaélésre adhat lehetőséget, a Szervező fenntartja a jogot, hogy a Játékot szüneteltesse vagy megszüntesse, illetve a visszaélést elkövető személyt a Játékból kizárja. Ilyen esetben a Szervező mindennemű felelősségét kizárja.

Amennyiben a játékkal kapcsolatban kérdést kíván feltenni, írjon a Játékra történő jelentkezéskor megadott email címről az info@carolino.hu email címre! Kérjük, hogy a levélben tüntesse fel a Játék elnevezését.

A jelen Játékra és Játékszabályzatra irányadó jog a magyar jog.

Kelt: Vác, 2017. január 26.